



Фундамент – это основа любого строения, поэтому давайте рассмотрим, что же можно сделать, если появилась такая неприятность, как трещина. Ведь ее можно заметить далеко не сразу, ведь если трещины появляются на стенах или перекрытиях их заметно сразу. Тем более что фундамент частенько в эстетических целях закрывают различными отделочными материалами.

Для начала нужно отследить, куда ведет трещина, если она горизонтальная, то особых причин для беспокойства нет, а вот если она вертикальная, но нужно бить тревогу. Ведь пусть она даже в ширину не больше волоса, трещина имеет свойство увеличиваться, и не успеете оглянуться, как она будет шириной уже с палец, поэтому тут нельзя откладывать ремонт на потом. Вам необходимо действовать очень быстро.

Если вам не повезло и трещина вертикальная, нужно присмотреться к ее краям, если они ровные, тогда можно исправить эту проблему самостоятельно, гораздо хуже, если край не ровный и к тому же расширяется в какую-либо сторону. Если же трещина уходит под землю, то, не поленившись, нужно раскопать землю до тех пор пока не найдете «хвост» трещины, и в этих случаях тут уж понадобится звонок специалисту.

Против мелких трещин очень эффективно использование эпоксидной смолы, но можно использовать и специальные цементные растворы, которые после использования покрываются поверх герметиками, которые весьма помогают при перепадах температуры. Такой вариант борьбы весьма эффективен, но если после такого небольшого ремонта трещина появилась вновь и, к тому же, стала больше, то тут также понадобится помочь профессиональных строителей.

Основными проблемами, вызывающими трещины фундамента являются плохо организованная система дренажа и излишняя влажность почвы.

Если интересуют советы дизайнера, тогдасмотрите информацию на <http://www.for-interior.ru/>. Здесь можно узнать как правильно обустроить интерьер, какую подобрать мебель и отделочные материалы и многое другое.